这个女人身高 155cm, 体重高达 210 斤。

就是这样一个女人,成为日本众多男人心中的"女神"。她曾在一年内同时 交往30多名男人,杀害3名情人,制造成自杀假象。她是谁?究竟有何魅力 能让一众男人为之倾倒?她又为何被日本人称作"黑寡妇"?

## 女孩高考落榜 走上堕落之路

1974年,木岛佳苗出生在日 本北海道,她还有三个兄弟姐妹。 小时候木岛佳苗的家教还是很严格 的,作为长女的她出生后备受宠 爱,父母对其也是非常看重,竭尽 所能地给她提供好的生活和教育。

母亲非常喜欢钢琴,木岛佳苗 自幼也很喜欢弹钢琴,再加上母亲 的厨艺也是一流的, 木岛佳苗在母 亲的指导下,也学会了做一份可口 的饭菜和精致的糕点。

严格的家教让木岛佳苗养成了 温顺谨慎的性格, 总是一副贤良淑 德的样子。但上天在赐予她才艺的 同时, 却给了她一张不算完美的脸 和身材。一张大圆脸,单眼皮,粗 糙的皮肤,身高仅1米55,体重 却达到了210斤。

渐渐地, 因为长相和身材的原 因,木岛佳苗开始变得内向、自卑 起来。在这样的情况下,她开始自 暴自弃。在高中期间,旷课、打架 对她来说都是家常便饭。

18 岁高中毕业,木岛佳苗因 为成绩考得不理想而与自己心仪的 大学失之交臂。这个打击让她更加 消极了。原本还想着考入大学,到 东京去上学后就可以开启新的生 活。落榜后的木岛佳苗很失落,也 消沉了一段时间。

不过内心对东京的向往, 让她 再度打起精神, 既然不能去东京上 学,那就去东京找工作吧!带着对 未来的憧憬,木岛佳苗告别家人, 踏上了去东京的列车。到了东京之 后,她才发现,现实远比她想象的 要残酷很多。

为养活自己,木岛佳苗只能当 服务员,后来她又凭借弹钢琴的才 艺找到一份钢琴老师的工作。一眼 就能望到头的生活,每个月拿到手 的微薄薪水,都让木岛佳苗感到厌 倦和心累。为了改变一成不变的生 活,木岛佳苗想要尝试改变。而她 选择的方式,不是靠提升自己的一 些正当途径, 而是在一次偶然的机 会中前往了一家约会俱乐部签约, 成为其中的一员, 也是从这里, 她 的"黑寡妇"生活正式开启!

### 进入约会俱乐部 凭温柔性格得宠

约会俱乐部, 顾名思义就知道 不是一个特别正当的地方, 进入到 约会俱乐部的木岛佳苗,找到了自 己的财富密码。

最开始进入俱乐部的木岛佳苗 过得并不顺利,很多客人在看到她 的长相后都吵着要换人,这也让木 岛佳苗倍感失落和打击。

俱乐部招揽客人的负责人竹 内,一眼就发现了木岛佳苗的优势 所在,虽然长得不好看,但是她很



# 1年杀害3名情人 骗取上亿钱财

会照顾人。竹内还告诉她, 如果想 赚钱, 凭她的外貌和身材是绝对不 可能的,但是如果能将自己的优势 发挥出来,必定能有所收获。"无 论你的客人有多糟糕多失败,一定 要衷心地夸赞他。" 竹内将制胜的 法宝交给了木岛佳苗, 他说利用这 一点就足以抓住一众男人的心。

来俱乐部的客人,很多都是孤 单的人, 在现实生活中遭遇了种种 不如意,最终才选择来到俱乐部排 解。木岛佳苗的体贴入微和善解人 意让这些孤独的男人感受到了内心 渴望的家一般的温暖,也让他们感 受到了久违的自信,与之交往之 后,都会对她念念不忘。

正是牢记了竹内的话, 木岛佳 苗很快成为了店里的头牌,在这 里,她也找到了自己的财富密码。

## 网上化身"美厨娘" 拿捏30多个男人

随着互联网的兴起,越来越多 的人开始接触网上的新鲜事物,木 岛佳苗也不例外。从 2008 年开始, 木岛佳苗在个人社交媒体上创建了 一个名叫"佳苗厨房"的账号。因 为有着精湛的厨艺,她一开始给自 己建立的人设就是一个"美厨娘" 的形象,将自己打造成一个贤妻良 母。当然,她在网站上发布的一些 图都是经过美化后的自拍, 她还在 自己的社交平台上发布了看上去美 味精致的菜肴和糕点,并配上温柔 治愈的文字, "温柔婉约"的美厨 娘形象被她拿捏得死死的。

木岛佳苗的"猎物"就是那些 急于寻找配偶且有一定经济基础的 大龄剩男、宅男。她很准确地把握 住了这类人的弱点, 也知道怎样让 自己的形象更贴近他们心中的理想 型。将自己打造成一个美厨娘的形 象以后,也有了粉丝基础,她便去 婚恋网站上去寻找自己的猎物了。

她经过精挑细选,对那些"猎

物",木岛佳苗说自己父母早逝,是 为了完成学业才不得已从事之前的工 作。她希望自己能找到一个资助她读 大学的男人,还承诺毕业后就可以结 婚,即便是在恋爱期间同居怀孕她都 能接受。担心自己终有一天被识破, 木岛佳苗后来改变策略, 她将目标重 新更换了一下, 重点锁定那些六七十 岁的单身老光棍下手。之所以选择这 类人,是因为很多人都有养老金,也 没什么亲人,如果出现什么意外,也 不会让人产生怀疑。于是她又转行成 为一名私人护士,而她伺候的对象就 是那些单身的老人。

让人觉得诧异的是,这些老人在 木岛佳苗照顾的一年时间里,都相继 去世, 而他们名下的财产也都转移到 了木岛佳苗的名下。对于这些老人的 去世,人们并没有产生太大的怀疑, 毕竟人到了一定的年纪, 生老病死是 正常的事情,他们很自然地认为这些 老人的离世都是属于自然的死亡。

#### 罪行公之于众 "黑寡妇"锒铛入狱

"常在河边走,哪有不湿鞋", 木岛佳苗的罪行最终被发现了。

2009年2月,一个叫寺田隆夫 的网络工程师,被人发现在家中因为 吸入过量的一氧化碳而死亡, 死亡时 刚好53岁,在他体内检测出安眠药 的成分。警方认为这是一起有预谋的 谋杀案,在调查过程中,木岛佳苗出 现在警方的嫌疑人名单中, 但因为没 有确凿的证据,木岛佳苗拒不承认。

2009年8月5日,警方又接到 一个报警电话,在一个停车场,有 人报案说车主在车内烧炭自杀。

这名自杀男子名叫大出嘉之,41 岁,原本前一天他还在自己的社交平 台公布自己即将结婚的喜讯,可是第 二天就被人发现在自己的车内自杀身 亡,这很不符合常理。

在尸检过程中,警方发现大出嘉 之体内含有安眠药成分, 死亡时候看 起来很安详,甚至还带着一丝微笑, 看上去完全不像是一个想自杀的人。

警方推断这起案件是他杀, 在调 查的过程中,很"巧合"的是,他也 与木岛佳苗有过亲密接触。于是,木 岛佳苗再次被警方怀疑,并对她提出 了公诉, 但是面对这种情况, 木岛佳 苗仍然不承认自己的罪行。

种种巧合, 让警方联想到一个可 怕的结果。在大出嘉之出事之前,已 经有两名男性都因为烧炭自杀身亡, 他们的体内也都检测出了安眠药的成 分。更让人觉得离奇的是,这三个人 都与木岛佳苗有着亲密的关系,而且 他们都曾给木岛佳苗打过钱。

即便如此,木岛佳苗仍然表现得 异常平静,她只承认了安眠药和木炭 是自己买的,但买这些东西仅仅是为 了帮助自己做美食还有更好地帮自己 睡眠,没有用这些东西杀人。

就在警方一筹莫展,苦于无确凿 证据的时候,一个女人的出现让警方 找到了新的方向。这个女人说自己的 弟弟矢部很可能被一个叫木岛佳苗的 女人给骗了, 听到这个名字, 警方立 马来了精神, 出警前往矢部的家中, 对木岛佳苗进行逮捕。

当警方来到矢部家中,木岛佳苗 也在那里,对于警方逮捕自己"女 友"的行为, 矢部非常地愤怒, 还三 番两次地阻挠警方办案。但第二天, 他收到了一个装有碳炉和木炭的快 递,再加上家里的烟雾报警器被毁 坏,让他心有余悸。

通过对比木岛佳苗的网购记录, 发现前三名死者的死亡事件,正是购 买炭火的收货时间。这也就意味着, 如果不出意外, 收货的那天也就是他 "被死亡"的那天。这就是木岛佳苗 -手策划的"谋杀"

经过警方的总结,他们发现这三 个受害者基本上都是大龄的独居男 性,他们内心很渴望能够拥有一份长 期稳定的恋爱关系, 甚至是以结婚为

而木岛佳苗就是抓住了他们内心 最深处的渴望,才为他们编造着谎 言,将他们一步步引入到自己早已设 定好的"圈套"里面,通过花言巧语 骗取钱财。一旦发现他们即将识破自 己的罪行时,立马"收网",伪造他 们意外身亡的假象。她以为自己已经 做得天衣无缝了,但法网恢恢疏而不 漏,经过对他们彼此之间大量金钱来 往的记录的详细调查,警方也发现了 更多蛛丝马迹。

面对如此确凿的证据, 木岛佳苗 很难再找其他的理由蒙骗警方了,被 警方逮捕收监。被捕后的木岛佳苗, 极力地为自己争取活的机会,不断地 上诉, 因为这个过程, 她又在监狱里 多活了3年。在此期间,警方又接到 数名男子的举报电话, 经过深入调 查,警方发现木岛佳苗不仅是骗取了 上述 3 名受害者的财物并谋害他们的 性命,还向其他10多名男子诈取财 物超过1亿日元。

而在监狱的那段时间,她也没消 停过, 仍旧努力地塑造自己温柔的形 象,这又让一些男人为之心动。一个 叫做土井的男粉丝在木岛佳苗入狱 后,仍然与之进行了长达一年的书信 往来,并在一年后选择了与她结婚。

在证据确凿的情况下,2012年4 月13日,8个月内连续谋杀3名情 人的日本"黑寡妇"木岛佳苗以故意 杀人的罪名被判处死刑。